



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 86 (8372)

ЧЕТВЕРГ, 3 АВГУСТА 2000 ГОДА

Для хлебороба наступил момент истины

В номер!

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ, РУКОВОДИТЕЛИ И СПЕЦИАЛИСТЫ
СОВХОЗА «БУЗАВЛЫКСКИЙ»

Примите самые теплые и сердечные слова благодарности по случаю выполнения плана заготовки зеленых кормов на зиму.

Высокая организация труда, хозяйский подход в решении повседневных проблем руководством и специалистами, безупречный и героический труд рабочих совхоза позволили за кратчайшие сроки справиться с наложенными задачами. Вот уже который год ваш трудолюбивый коллектив задает тон во всех сельскохозяйственных работах. Одним из первых вы подготовили всю зерноуборочную

технику к уборке «Урожай—2000», и мы ничуть не сомневаемся в том, что и уборочную кампанию вы проведете на высоком организационном уровне, с хорошим качеством и показателями.

Желаю Вам, уважаемые бузавлыкцы, доброго здоровья, семейного счастья и благополучия, новых трудовых достижений во благо своей семьи, совхоза и района.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

СПРЕССОВАЛОСЬ летнее время для земледельца до предела: едва одну работу завершил — другая, как говорится, в ворота стучится. Ни одну нельзя пропустить, особенно среди наиважнейшую — хлебоуборку, которая практически уже началась.

В мастерских и на площадках машинных дворов, в отдельных хозяйствах в эти дни идут последние подготовительные работы комбайнового парка.

Чтобы жатва не застала врасплох

В ходе взаимопроверки по готовности зерноуборочных комбайнов к предстоящей жатве комиссия отметила хорошую готовность техники в совхозе «Стенной». Практически все комбайны уже готовы выйти в поле. При мечтательно и то, что инженерная служба хозяйства не сидит в ожидании «манна небесная». К примеру, сумели переоборудовать гороховую жатку на зерновую.

Зерноуборочные комбайны в АКХ «Макаевский» не только готовы к уборке, а уже две жатки работают на поле засеянном овсом. Пролетела эта работа на площади более 50 гектаров.

Не отстают от мананцев механизаторы соседнего хозяйства АКХ «Мамбетовский». Особенно отличились полеводы Саитовского отделения. Здесь не обошлось без помощи инженерной мысли. На один из комбайнов вместо штатного

топливного насоса установили топливный насос от большегрузного автомобиля «МАЗ». Такое новшество с большим успехом могли бы внедрить и в других хозяйствах.

Не будет аврала с началом уборочной страды также в совхозе «Матраевский». Более того, для информации директивных служб хозяйства района в Центральной ремонтной мастерской совхоза наладили серийное производство мотоила для жаток ЖВЦ-6.

В пример другим была поставлена оперативная готовность зерноуборочных комбайнов в колхозе «Красный доброволец». Механизаторы хозяйства первыми сумели поставить свою технику на линейку готовности и шесть механизаторов получили за это по 1000 рублей премии по распоряжению главы администрации.

Совершенно иная картина

предстала перед взором комиссии в совхозе «Галицкий» и колхозе имени Фрунзе. Некоторые комбайны здесь до сих пор находятся «без призора» и не охвачены ремонтом. Если им не поспешить, то жатва застанет их врасплох.

Как отметил главный инженер управления сельского хозяйства и продовольствия В. И. Макшапов, в большинстве хозяйств не уделяют внимания хранению техники. Комбайны не ставятся на зимнее хранение, не проводится их дефектовка, а это говорит о том, что инженеры не знают какие запасные части, узлы и детали необходимы для ремонта и подготовки комбайнов к уборочной страде.

Слов нет, комбайновый парк в районе изношен. Однако помощь со стороны районной администрации оказывается, и довольно ощутимая. В районе создано отделение МТС «Башкирская». Уже в полной рабочей готовности находится 11 мощных комбайнов «ДОН — 1500». В самое ближайшее время наши механизаторы подгонят 9 комбайнов «Кейс», которые не плохо зарекомендовали себя в прошлом году.

Время торопит. По всем прогнозам урожай зерновых будет отменным. Главное, убрать его вовремя и без потерь.

В. ДАНИЛОВ.

— Каждая сельскохозяйственная кампания в этом хозяйстве: будь то посевная, сенокос, подготовка к уборке урожая двухтысячного года — проходит организованно. Такое стало возможным, благодаря умелому руководству директора З. Г. Аралбаева, грамотной и оперативной работе специалистов хозяйства. Вот и сегодня одним из первых на высоком уровне земледельцы начинают уборку урожая. Успехов вам, доброго урожая, — такими словами напутет вояка Ф. М. КАЗАКБАЕВ.

„Вам, доброго урожая“

глава администрации района, хлеборобов АКХ «Макаевский», вышедших на уборку урожая.

Комбайнеры Гайназар Турсунбаев, Саит Шарипов начали косовицу овса, на обмолот вышли механизаторы Ямалетдин Хамитов, Наиль Исмаилов.

— Настроение у механизаторов боевое, — горит управляющий Центрального отделения В.И. Столовой, — все выражение убрать до зер

нышка. Посевная площадь по отделению составляет 4549 га. Работа предстоит трудная. Наме рены не подвести.

Хлеба. Они радуют, вызывают гордость у хлебороба, усеяют дождем... Хочется верить в знания, опыт, решимость мажандцев. Пожелаем труженикам АКХ «Макаевское» быть в авангарде сельскохозяйственных работ.

НАШ КОРР.

Урожай надо сохранить

Земледельцы района трудятся с большой надеждой на хороший урожай.

Установившаяся в последние дни жаркая сухая погода дает надежду приготовить в полном объеме корма. Все это выражение необходимо не только собрать, но и сохранить.

В свою очередь кол

лектив Хайбуллинского РЭС активно готовится к бесперебойному электро снабжению зернотоков хозяйства.

Для предупреждения безопасности напоминаем охранную зону воздушных линий (ВЛ) электропередач:

для ВЛ напряжением до 1000 В — 2 м.
для ВЛ напряжением

10 кВ — 40 м.
для ВЛ напряжением 35 кВ — 15 м.
для ВЛ напряжением 110 кВ — 20 м.
по обе стороны линии от крайних проводов.

В охранной зоне категорически запрещается складирование зерна, сена, соломы и т.д.

Р. КУНУСБАЕВ,
начальник РЭС.

Дорогой читатель!

ВСЕ ИНТЕРЕСНЫЕ НОВОСТИ, ФАКТЫ, СЕНСАЦИИ, СООБЩИТЕ

ПО ТЕЛЕФОНУ 2-14-95.

ЖДЕМ ВАШИХ ЗВОНКОВ!

Вашему вниманию

Заезд „Мать и дитя“

Стала доброй традицией вот уже третий год организация заезда «Мать и дитя» в лагере «Аксарлак» для отдыха детей — инвалидов совместно с родителями.

Не стал исключением и нынешний год.

С 7 августа начинается 10-дневный заезд для детей — инвалидов, детей из малообеспеченных и многодетных семей. На свежем воздухе, на берегу Сакамары, на лоне природы дети смогут по

энергии и здоровья на долго.

Путевки выделяются по заявкам и на основании доверенности организации. Оплата за путевки производится за счет организаций по месту работы родителей. Стоимость путевки 450 рублей, родительская плата не удерживается.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 2-11-54, 2-16-54.

Б. АСКАРОВА,
председатель РК профсоюза.

Хайбуллинскому отделению МТС «Башкирская» требуются два грузовых автомобиля (ГАЗ, УАЗ) для обслуживания уборочного комплекса. Аренда автомобиля и оплата водителя — по договору.

Обращаться: п. Садовый, РТН.

Телефоны: 2-92-45, 2-92-41, 2-45-95 (вечернее время).

